

Газета для родителей январь 2021 год

Консультация для родителей.

«Значение пальчиковых игр для развития ребёнка.

Ум ребёнка находится на кончиках его пальцев.

В.А. Сухомлинский

Пальчиковые игры существуют очень давно и сопровождают нас в течение всей жизни. «Сорока, сорока кашу варила...», - говорит мама и водит пальчиком малыша по его ладошке. «Мы писали, мы писали, наши пальчики устали» - старательно повторяют первоклассники вслед за учителем, сжимая кулачки. С нами играли наши мамы и мы играем с детьми пальчиками. И, возможно, даже не осознаем, что занимаемся, таким образом, с ребёнком пальчиковой гимнастикой.

Как вы думаете, почему пальчиковые игры стали популярны в наши дни? Да, потому что с



детьми всё меньше и меньше стали разговаривать родители, которые страшно заняты на работе. И сами дети меньше говорят, а больше смотрят и слушают. И не часто что - то делают руками.

Зачем нужны пальчиковые игры

Главная ценность пальчиковых игр состоит в том, что в их процессе ребёнок развивается в полной мере, работают все основные центры головного мозга. Развивается речь, память, внимание, воображение, подготовка руки к письму, первые математические понятия, артистизм.

Для пальчиковых игр вы можете использовать любые стихотворения и песенки, потешки и сказки. Играйте с ребёнком, занимайтесь и получайте удовольствие от занятий. Ведь пальчиковые игры не требуют специального оборудования и педагогического образования, а польза от них весьма впечатляющая.

Простой пример: *Упраженение «Крутись, карандаш»* (используем ребристый карандаш) Карандаш в руках катаю. Между пальчиков верчу

Непременно каждый пальчик. Быть послушным научу.

Старайтесь как можно больше заниматься с ребенком дома. Используйте для этого каждую свободную минуту. Удачи Вам!

Мероприятия в группе.

В конце января для детей прошёл конкурс «**Мы собираем пазлы».** В любое свободное время ребята в группе собирали пазлы, дома тренировались. Многие начинали с простых, а к





состязанию уже собирали сложные пазлы. В конкурсе учувствовали все дети. Цели конкурса: развивать у ребят желание и увлечение собирать пазлы была достигнута. Все молодцы!!!!

Конкурс! Конкурс! Конкурс!

Максим Львов (3 место) и Кирилл Титов (1 место) приняли участие во Всероссийском конкурсе декоративно-прикладного тв-ва «Эврика».

Лера Мугатина и Женя Юрова приняли участие во Всероссийском конкурсе рисунков «Сказочная поляна». Все молодцы!!!!

Газету подготовила: Митрошкина Л.Г.